"浔星"闪耀 CBA 全明星周末

本报记者 林小杰 秦越 文图

昨晚,一年一度的CBA全明星 周末落下帷幕,本次CBA全明星周 末首次落地福建,在厦门凤凰体育馆 激情开赛。福建浔兴股份队主教练 朱世龙带领陈林坚、黎伊扬、翁金郎、 曾凌铉4名将士闪耀本次全明星赛。

新星"处子秀 曾凌铉、翁金郎亮相星锐赛

根据CBA官方安排,本次全明星周末星锐赛及单 项赛预赛在25日进行,福建浔兴股份队的翁金郎、曾 凌铉代表星锐一年级队对阵北京大学男篮。值得一提 的是,星锐一年级队主教练由朱世龙担任

这场比赛,与大家对全明星赛偏表演性质的固有 印象不同,星锐一年级和北京大学男篮两支球队在比 赛刚开始就真刀真枪地比拼,高强度的防守、激烈的身 体对抗,让球迷仿佛置身于CBA正式比赛中。

在首节比赛还剩3分钟时,主教练朱世龙进行了 人员调整,换上了浔兴"双子星"翁金郎和曾凌铉。上 场之后,翁金郎很快进入比赛状态,他埋伏在底角,接 到队友的传球后,手起刀落命中一记三分球。首节战 罢,星锐一年级队以17:10暂时领先。

第二节,曾凌铉上演了突破右手上篮,无视防守球 员的严防,将球稳稳放进篮筐,也为自己在CBA全明 星赛中得到了首分。随后,曾凌铉在45度角外线三分 球也空心命中,帮助星锐一年级将比分扩大至12分。 翁金郎则是在内线稳扎稳打,在队友外线投篮不进时, 翁金郎抢到篮板球后补篮命中,另外,他还通过篮下强

下半场,随着翁金郎命中一记三分球和曾凌铉快 攻上篮得手,现场欢呼声、掌声不断。前三节,星锐一 年级队始终保持着领先优势。末节,由于星锐 一年级队出现了太多失误,被北京大学男篮

缩小分差。朱世龙马上叫暂停,提醒队 员们加强防守,减少失误。 暂停回来,翁金郎与曾凌铉 完成连线,助攻曾凌铉中投命 中。星锐一年级队通过内线 稳定输出,最后赢下比赛,

以94:80击败北京大学男 此役,首次参加CBA 全明星赛的福建浔兴"双 子星"表现出色,翁金郎 得到12分6个篮板,曾

凌铉得到13分3个篮

此外,在个人单项赛 中,曾凌铉还首次亮相技 巧挑战赛预赛。作为首个 上场的球员,曾凌铉在运 球过人和传球环节都表现 出色,但最后一个三分投篮环 节没能把握住,被山西汾酒股份 队的张宁后来居上,遗憾止步预 赛阶段。



全明星正赛燃爆全场 陈林坚王哲林再"合体"

作为CBA全明星周末的压轴 大戏,昨晚,南北区全明星的对决无 疑备受瞩目,福建浔兴男篮的陈林 坚与福建球迷熟悉的"大王"王哲林 会献上怎样的精彩表现,是福建球

> 上场,至此,陈 林坚、王哲林 上

场后,陈

王哲林在比赛中和

本报记者 秦越 摄

郭艾伦单挑

底线附近接球,在飘移中命中一 应,但最终上篮失手。

左右,陈林坚替补 随后,王哲林还上演了双手暴扣 的拿手好戏。说到扣篮,陈林坚 也是得心应手。这不,在王哲林 扣篮后,陈林坚也在抢断对手后 完成双手扣篮。

球员,王哲林这次"回家"为福建球 迷送上了精彩的SOLO(个人秀)。 在与郭艾伦的单挑中,王哲林利用 交叉运球差点晃倒郭艾伦,最终突 走, 破内线上篮命中,还造成了郭艾伦 到23分8个篮板3次助攻。

寻找出手机会。很快,陈林坚在 犯规。攻防转换后,郭艾伦想要回

第四节,陈林坚越战越勇,他 王哲林在下半场发威,他连 的拉杆上篮将分差缩小至2分。接 续两次在篮下强打得手。陈林坚着,王哲林助攻陈林坚主上篮得手, 则三分空篮失手,不过他很快找 帮助南区明星队以102:101领先。 回手感,底角三分球空心入网。随后,王哲林在罚球线附近突破,三 步上篮也得手。随着郭艾伦三分绝 杀不中,南北区明星队战成106 106,比赛进入加时。

加时赛,北区明星队的阿不 都沙拉木和张镇麟命中关键三分 而比赛的高潮,在王哲林与郭 球,帮助球队取得领先优势。最 艾伦的单挑中掀起。作为福建籍 后时刻,南区明星队的周鹏三分 干拔不中,南区明星队以113:117 惜败北区明星队

此役,陈林坚得到15分6个 篮板3次助攻4次抢断,王哲林得 全国 U19 青年篮球联赛女子组决赛

福建女篮青年队 以全胜战绩晋级决赛

本报讯(记者 张茂霖)昨日,2022年全国(U19) 青年篮球联赛女子组决赛继续在河南省济源市进行。 在半决赛中,福建女篮青年队以68:65险胜武汉盛帆 女青队,打进决赛。

在25日进行的交叉淘汰赛中,福建女篮青年队以 99:37大胜黑龙江女篮青年队,晋级半决赛。那场比 赛,福建女篮青年队多点开花,共有5人得分上双,陈 诗琪得到全场最高的19分。

在昨晚进行的比赛中,福建女篮青年队派出陈艺 婷、肖婉钰、陈思奇、陈璐、黄嘉雯首发登场。

首节比赛,陈璐在内线利用身高优势拿到2分,帮助 球队拔得头筹。但武汉盛帆女青队内外"开花",连得11 分,建立7分领先优势,福建女篮青年队不得不请求暂 停。暂停回来,陈思奇、肖婉钰、陈璐接连得分,双方你来 我往。首节战罢,福建女篮青年队以14:17暂时落后。

第二、三节,双方开始对攻,比赛精彩纷呈,比分交 替领先,分差始终保持在5分以内。

第四节一开始,武汉盛帆女青队率先打出一波6:0 进攻小高潮,取得8分领先优势。艰难时刻,福建女篮 青年队的肖婉钰命中一记压哨三分球,帮助球队"止 血"。随后,陈艺婷连续妙传队友得分,陈思奇也连续得 分,福建女篮青年队一举反超了比分。最后时刻,福建 女篮青年队依靠强硬的防守,限制了对方的得分,最终 以68:65艰难取胜。

今日19时,本届赛事的决赛将在福建女篮青年队 和上海宝山大华队之间进行,球迷可通过我奥篮球 App进行观看。

陈埭姑娘林梅芳亮相 女子重剑世界杯南京站

本报讯(记者 李诗怡)24日至26日,2023年国 际剑联女子重剑世界杯(南京站)在南京举行。在本次 比赛中,来自晋江陈埭的小将林梅芳身披中国队战袍 亮相,参加了个人赛的角逐。

作为东道主,中国女子重剑队派出30名选手参加 本站个人赛,其中林梅芳凭借去年在全国青年击剑锦 标赛的出色表现入选参赛名单。在24日率先举行的 个人资格赛中,林梅芳站上舞台,亮剑出鞘,遗憾的是, 她首轮即以一剑之差惜败对手,未能更进一步。

中国队有9名选手晋级64强赛。最后,孙一文取得 第7名,施悦馨名列第13,朱明叶排名第21。匈牙利选 手KUN Anna 在决赛中击败法国选手LOUIS MARIE Alexandra,夺得冠军。在团体赛中,中国队派出孙一 文、林声、施悦馨、余思涵的阵容,最终获得第六名。

"南黎北王"再聚首 黎伊扬送出9记妙传

控卫黎伊扬和王岚钦的同场较量。清 联队比赛,黎伊扬则是星锐二年级队的 主力控卫。

两名球员在大学生时代就已经人 气颇高,黎伊扬和王岚钦分别是厦门大 学男篮和清华大学男篮的当家后卫,作 为 CUBAL 的顶尖控卫, 他们有着"南黎 北王"的称号。

开场后,虽然大学生联队取得领 先,但首发出场的黎伊扬成功完成抢 先。

25日的第二场比赛,迎来了全明星 断,并通过组织进攻为队友制造得分机 周末星锐二年级队与大学生联队的较 会。星锐二年级队的优势是身高,尤其 有得分,他两次连线吕俊虎,帮助后 量。这场比赛的一大看点是两队主力 是余嘉豪的内线低位单打威力十足。 大学生联队的特点是速度快,有7名曾 华大学校队出身的王岚钦代表大学生 经是清华大学的队员,还有多人在国家 二队一同训练过,彼此之间的默契程度 要好过临时组建的星锐二年级队。

黎伊扬回以3分球。上届全明星周末, 黎伊扬参加过技巧赛单项比赛,传控技 术较为出众。次节中段,黎伊扬和王岚 钦先后贡献抢断。大学生联队凭借更 好的防守和默契,在半场比赛取得领 24秒,得到7分7个篮板9次助攻5

易边再战,黎伊扬既有助攻,又 者得到4分。最后1分钟,王岚钦抢 断黎伊扬,随后又送出助攻。

末节,星锐二年级队继续追分。黎 伊扬连续送出助攻,崔晓龙、吕俊虎接 连得分。最后26秒,王岚钦造犯规后 次节开始,王岚钦命中跳投,不过, 两罚全中,帮助大学生联队建立起7分 的优势,基本锁定胜局。最后时刻,黎 伊扬强投3分球不中。最终,大学生联 队以81:74取胜。

本场比赛,黎伊扬出战34分钟

图说 我们的价值观

我们的

价值观

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善









中国网络电视台制



专访

菜鸟赛季入选全明星赛 曾凌铉:扣篮大赛非常震撼

本报记者 林小杰

今年 CBA 全明星周末, 而言,首次参加全明星赛,任 星赛的曾凌铉直呼:"太兴 都非常高,太震撼了!" 奋了!"

CBA 全明星周末,没想到这 男篮,虽然是替补上场,但他 次可以到现场,还参加了星 全场得到了13分3个篮板。 锐赛。"曾凌铉说,能够入选 在技巧挑战赛中,他没能把握 全明星赛非常荣幸,自己兴 住三分球机会,止步预赛。 奋了好几天。

星赛,但曾凌铉并没有给自己 点。"谈及第一次技巧挑战赛 过多的压力,"全明星赛不仅 之旅,曾凌铉表示,最后没能 是球迷的狂欢,也是篮球运动 进三分有些遗憾,回去会好好 员交流的好机会。"对曾凌铉 练习。

福建浔兴股份男篮共有4名 何事物都是新鲜的,但他印象 球员参加,其中曾凌铉分别 最深刻的,就是扣篮大赛,曾 在星锐赛和技巧挑战赛中 凌铉兴奋地说,"外卡球员杨 亮相。首次参加 CBA 全明 浩太厉害了,每一个扣篮难度 在星锐赛中,曾凌铉代表

"以前都是在电视机前看 星锐一年级队对阵北京大学 "星锐赛中,我表现比较

虽然是第一次参加全明 一般,没能发挥出自己的特

社址:晋江市长兴路619号晋江报业大厦 电话:0595-82003110 邮政编码:362201 印刷:福建日报(泉州)印务有限公司 地址:晋江市梅岭街道梅岭路507号 零售报价:1元 全年定价:252元 发行单位:中国邮政集团有限公司泉州市分公司